



# 他的一个电话救了这位老人

## 家属说:我们想找到这位好心人,当面说声谢谢

3月22日晚,济钢新村公园门口有一名老人在路边突然晕倒昏迷,幸亏一位好心人路过之后赶紧拨打了120和110,老人被送到济钢总医院进行紧急救治。据了解,老人当时是脑出血并且病情持续恶化,医院在积极寻找家属的同时,连夜对老人实施了手术。目前,老人还在重症监护室观察,情况有所好转。老人家属希望能找到及时报警的好心人,好好谢谢。

本报记者 王倩 实习生 苏滨 王玉凤

## 老人生命垂危,医院开绿灯抢救

22日晚上7点40分左右,老人被送到济钢总医院接着转入病房,医护人员随即对老人病情进行会诊。但不幸的是,当天晚上11点钟左右,老人病情发生变化,出血点逐渐增多。“当时的情况非常紧急,如果不能及时实施手术,老人随时都有生命危险。”济钢总医院医护人员告诉记者。

做手术的话,需要家属

签字确认,但是老人身边没有家属,而且也一时无法查明老人的身份信息。老人生命垂危,经过请示医院总值班人员后,“救人要紧”,医护人员随即对老人实施了手术。手术持续了四个多小时,23日凌晨5点钟左右结束,从老人颅内清除80ml血肿。

据当晚参与抢救的神经外科主任高广民介绍,老人入院时已经昏迷,经过CT检查

初步诊断是脑出血。“这种不明原因的脑出血很危险,我们特别希望能尽快联系上患者家属。由于当时老人身上无任何证件和联系方式,也不了解他的健康状况,我们在对老人进行抢救的同时也报了警,希望尽快找到患者家人,但一直没有消息。”当晚总值班王志奎说,医院院务部的工作人员也对老人进行拍照,并网上发帖寻找患者家人。

## 医院网上发帖,联系到老人家属

据了解,院方在实施手术治疗的同时,也在想尽办法,通过各种渠道发布消息,希望能尽快联系上老人的家属。济钢总医院院务部李建辉告诉记者,22日晚上9点多钟,他就陆续通过微信、微博、QQ群等渠道发布了“帮助寻找患者家属”的帖子,很

多网友转发帮助寻人。

23日10点钟左右,终于传来了好消息,老人的家属找到了。家属也随即赶到医院看望老人。

24日,记者联系到老人的小儿子赵先生,据他介绍,他父亲今年已经76岁了,母亲长年瘫痪在床。22日下午5点多

钟,他们姐弟几个才刚刚从父母家离开。23日早晨听母亲说父亲一夜未归,他们急忙报警,并同时发动亲友寻找。后来听邻居说济钢总医院当晚在网上发布了寻找患者家属的信息和照片,姐弟三人才立即赶到医院,在病房中见到了手术后的父亲。

## 家属希望找到及时报警的好心人

24日,记者在医院了解到,老人目前病情稳定,还在重症监护室进行恢复治疗。在医生的建议下,记者并没有走进重症监护室看望老人。

“真的很感谢医院,我们没有交医药费,也没有签字,就对老人进行抢救。”赵先生

说,老人身体不好,全家人一直很担心,平时都很注意,没想到这次还是出了意外。

而根据赵先生的说法,老人晕倒之后,是有一名好心人看到之后报了警,并守候老人到急救车到来后才悄然离开。“也多亏了这名

好心人,不然父亲也不会这么快被救。”赵先生说,他后来通过民警查找当天的报警信息,得知报警人可能是叫王志华(音译),但拨打他的电话却始终没人接听。希望能够通过晚报找到这位好心人,好好感谢他。

医院通过发布网络信息,找到了老人家属。老人家属赶到医院时,老人已做完手术,转到重症监护室。(图片由院方提供)



齐鲁晚报邀请读者一起探访“放心农产品”生产基地 吃的明白 吃得放心 吃的省心

# 哪儿有放心食品?

## 96706便民网 一站购齐 绿色到家

订购方式:

- 登录96706便民网(www.q196706.com)
- 拨打热线96706/96766下单
- 关注微信,编辑:我要订购+姓名+电话+地址+产品名称。
- 绕城高速以内,订购满80元免费送货上门。

<p>市场价:120元/箱,会员价:98元/箱</p> <p>商河一级绿色蔬菜</p>	<p>市场价:88元/箱,会员价:68元/箱</p> <p>滨州阳信鸭梨</p>	<p>市场价:108元/箱,会员价:98元/箱</p> <p>有机杂粮礼盒套装</p>	<p>市场价:128元/箱,会员价:108元/箱</p> <p>农科院蘑菇酱</p>	<p>市场价:70元/箱,会员价:58元/箱</p> <p>惠民富硒黑花生</p>	<p>市场价:358元/箱,会员价:278元/箱</p> <p>新西兰原装进口蜂蜜</p>
---	--	---	--	---	---

齐鲁晚报读者持读者卡(信联卡)享更多优惠。